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Exercice 1 : Baréeme 1 : 5 points

Dans la figure ci-dessous, ABC'D est un trapeze de + 1pt pour 'utilisation des angles alternes internes

bases [AB] et [DC|. Le point E est U'intersection des « 1pt pour l'utilisation de la bissectrice d’un angle

bissectrices intérieures des angles ADC et BAD « 1pt pour l'utilisation de la somme des angles
d’un triangle

A « 2pts pour le résultat AED = 90°

+ Quelle est la mesure de ’angle AED?
Justifier votre réponse.

Exercice 2: Baréme 2 : 5 points
Observer la liste des nombres entiers relatifs ci- « 2pts pour la formule
dessous, puis compléter de maniere logique.
~~ ~~
3 n+5h= 8 x(-2)=-16...
3;8; —=16; —11; 22; ... ... ; —49
« 3pts pour le résultat : 27 ; —54
« Expliquer votre raisonnement.
Exercice 3: Baréme 3 : 5 points
Trouver le plus petit entier naturel k& , pour lequel la + 2pts pour la formule Somme = 19(k + 10)
somme (k+1)+(k+2)+ (k+3)+ -+ (k+19) est « 1pts pour le résultat :
un carré parfait. la valeur de £ = 9 donne un carré parfait
- Exemple : 49 est un carré parfait car : 72 = 49 * 2pts pour la le résultat :

9 est le plus petit entier répondant a la question.

Exercice 4: Baréme 4 : 5 points
On arrange les entiers naturels {1;2;...2022} « 3pts pour la conjecture :

dans une grille triangulaire comme suit : n(n+1)

La ligne n se termine par le nombre

‘ 1 ‘ + 2pts pour avoir donné les lignes 63 et 64 :

2 ]3]

‘ 4 ‘ 5 ‘ 6 ‘ Ligne 63 \ 1954 \ 1955 \ 1956 \ 1957 \ 1958 \ 1959 \ \ 2016 \
‘ 7 ‘ 8 ‘ 9 ‘ 10 ‘ Ligne 64 \ 2017 \ 2018 \ 2019 \ 2020 \ 2021 \ 2022 \

|11 |12 |13 ] 14| 15| - 1959 = 2022 — 63

| 16 |17 |18 [ 19| 20 | 21 | NB :

Pour chaque exercice, toute autre so-
« Quel est l'entier naturel qui se trouve . N
dans la case au dessus du nombre 2022 7 lution Complete vaut 5pts .

Justifier votre réponse.
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